
Škola: ____________________      Ročník: __________           Jméno: ____________________ 

 

1. Číslo 100 rozděl na dvě části tak, aby první část zmenšená o 10 byla polovinou druhé 

části. 

 

 

 

 

 

 

 

2. Babičce a Tereze je dohromady 80 roků. Před pěti lety byla babička šestkrát starší než 

Tereza. Kolik roků je každé z nich? 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Na okně jsou pavouci a mouchy. Dohromady mají 38 noh. Kolik je kterých? Existuje více 

možností? (Pavouk má 8 noh, moucha má 6 noh.) 


